

ERRATA 03/2016 DO CALENDÁRIO ACADÊMICO – 2016

Faculdade de Ciências Biomédicas de Cacoal – FACIMED, instituição de ensino superior autorizada/credenciada pela Portaria n. 2.810, de 13 de Dezembro de 2001, do Ministério da Educação, publicada no D.O.U. de 17/12/2001, seção 1, página 199, mantida pela Sociedade Regional de Educação e Cultura Ltda. – SOREC, no exercício regular da autonomia didático-científica conferida pelo artigo 205 da Constituição da República Federativa do Brasil de 1988 e artigo 12 e 53 da Lei n. 9.394, de 20 de dezembro de 1996, representada neste ato em conformidade com o Regimento Geral, torna pública a **ERRATA 03/2016 DO CALENDÁRIO ACADÊMICO – 2016**, consistente na alteração das seguintes disposições:

1. Onde se lê: 23/10/2016 – Vestibular Medicina
✓ Leia-se: **13/11/2016 – Vestibular Medicina**

Cacoal, Estado de Rondônia, 11 de agosto de 2016



SANDRA MARIA VELOSO CARRIJO MARQUES
Presidente da FACIMED